Ямало-Ненецкий Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Тюменской областной Думы по одномандатному избирательному округу №3 (Муравленковскому)

РЕШЕНИЕ № 5

г. Салехард

26 марта 2024 года

О дополнительных местах приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Тюменской областной Думы по одномандатному избирательному округу №3 (Муравленковскому)

В соответствии с пунктом 9 статьи 13 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты законодательных органов субъектов Российской Федерации, Ямало-Ненецкий Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Тюменской областной Думы по одномандатному избирательному округу №3 (Муравленковскому) (далее — Организационный комитет) РЕШИЛ:

- 1. Установить дополнительные места приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Тюменской областной Думы по одномандатному избирательному округу №3 (Муравленковскому), время приема документов и уполномочить членов Организационного комитета на осуществление приема документов согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Ситникова Алексея Викторовича.

Председатель Организационного комитета



А.В. Ситников

Приложение к решению Организационного комитета от 26 марта 2024 года

Дополнительные места приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Тюменской областной Думы по одномандатному избирательному округу №3 (Муравленковскому)

№ п/п	Дополнительные места приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата (адрес, контактный телефон)	Время приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата	Фамилия, имя, отчество уполномоченного на прием документов члена Организационного комитета
1.	Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Муравленко, ул. Губкина, д. 32 8 (34938) 5-50-77	с 08:30 до 12:30, с 14:00 до 17:00	Добрянская Елена Васильевна
2.	Ямало-Ненецкий автономный округ, г. Ноябрьск, ул. Мира, д. 59, каб. 7 8 (34963) 2-51-57	с 08:30 до 12:30, с 14:00 до 17:00	Дема Инна Вячеславовна